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Bildekal
12 x 9 cm Pris:  20 kr
17 x 12 cm Pris:  25 kr

Hoody full zip 
Pris: 650 kr

Piké
Pris: 150 kr

Termos
Pris: 240 kr

Tygkasse 
Pris: 40 kr

Våra profilprodukter

Besök hemsidan för att se hela sortimentet av medlemsartiklar.
www.jamthundklubben.nu/om_klubben/klubbshop
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Pris: 150 kr
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Orange/svart 
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Mössa - Svart 
Pris: 150kr
(Finns även i 
Rosa & Visibility 
Orange)
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Ordförandes rader
När detta skrivs är det i slutet av maj månad och Corona pandemin är i full gång över hela världen tyvärr. Alla 
verksamheter angående utställningar, olika jaktmässor är inställda men vi får hoppas att det lättar på det till hösten, men 
jag är tveksam. Vi Jämthundsägare som är aktiva med våra hundar får nog ta 2020 som ett mellanår. Så fort vi får mer 
information från SÄK eller SKK så lägger vi ut detta på vår hemsida och Fb. Just hemsidan vet vi  mycket väl om att 
den är mindre bra för tillfället, men vi håller på att köpa in en helt ny hemsida och det är Robin Nääs som håller i detta 
projekt, vi tror och hoppas att den är färdig tills jakten kommer igång.

Kolla in hemsidan där det finns nya och fräscha saker att beställa, Nina Charles tar emot alla beställningar och jag tror 
klubben aldrig har sålt så mycket förut som vi gör nu, Bra jobbat Nina. Vi får verkligen hoppas att våra tävlingar såsom 
Km och Um kan genomföras under hösten, Stefan K Persson har gjort ett kanon jobb med detta och jag tror att allt är 
planerat, det är väl lottningen av hundar och lite små pyssel kvar att göra. 

Nu under sommaren är det många som har köpt sina valpar och många uppfödare levererat fina jämthundsvalpar till 
förväntansfulla jägare, det är en härlig tid att se hundarna utvecklas för varje dag som går. Jag skulle vilja ge tre tips till 
alla ni som har köpt er första jämthund:

1. Ha inte för bråttom med injagningen, låt hunden utvecklas i sin takt, pressa den inte för tidigt med jakt.

2. När hunden är mentalt utvecklad och skäller älg bra, starta den på jaktprov och utställning. Detta för att vi ska  
 avla på rätt djur, jaktprov är instrumentet vi har idag för att kunna se hur hundarna kan prestera.

3. Ge hunden mycket tid i skogen, låt den utforska allt som finns där och samtidigt är det ett bra tillfälle att träna  
 inkallning, det ska alltid vara positivt att komma till husse/matte.

Jag har säkert sagt detta förut men jag är imponerad av Jämthundklubbens avels kommitté med Kjell Lennartsson, 
Mats-Åke Rehnström, Jonas Larsson och Thomas Karnestrand som gör ett helt otroligt jobb med alla listor som tas 
fram för att vi ska kunna ha detta som underlag vid avelsarbetet mm. Dessa finns att studera på våran hemsida. Dessa 
herrar är också ett stöd/bollplank och rådgivare när man är ute och letar valp. 

Det är önskvärt om ni medlemmar kommer med tips om vad vi ska göra reportage om, en spännande hund som finns 
nu eller har varit av betydelse i aveln. En hunduppfödare som ni tycker borde uppmärksammas, eller något annat som ni 
skulle vilja att vi uppmärksammar. 

Ha nu en härlig tid med era hundar.

Thomas Melkersson
Ordförande
Svenska Jämthundklubben
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Val av valp
1985 var det dags att skaffa en till 
hund och jag visste att Älgnäsets 
Misha var en mycket duktig tik så 
jag kontaktade Erik och Maud och 
dom hade bestämt att para med 
Härkilas Qvitt II. Det kändes helt 
rätt för min del genom att jag hade 
en jaktchampion sedan tidigare som 
var efter Härkilas Qvitt II. Första 
april så föddes 5 valpar, 3 hanar och 
två tikar. Erik och Maud skulle ha 
kvar en hane själv men jag fick ändå 
välja bland dom tre hanarna. Valet 
stod så småningom mellan två hanar 
och jag valde en som var möjligen 
något grövre i skallen och kortare 
nosparti. Visade sig senare då Tom 
blev vuxen att nospartiet kunde fått 
vara lite längre för exteriörens skull. 
Men det viktigaste var att men-
taliteten på valpen kändes fantastisk, 
ett hårt och orädd psyke men samti-
digt lugnt och vänligt temperament, 
och det skulle visa sig sen då han 
blev vuxen att det hade han med sig 
hela livet.

Ett minne som dyker upp är att jag 
hade hälsat på en släkting i Diger-
berget, Rätan och på hemväg stan-
nade vi vid Loån med både ström-
mar och lugnvatten och Tom, då ca 3 
månader både vadade ut i strömmen 
och simmade som den mest naturli-
ga sak i världen. 

Injagning
Spårade någon älg under sommaren 
vid ett fåtal tillfällen och det ska 
väl bara gå bra. I slutet på augusti 
1986 som 16 månaders hund fick 
han komma lös på riktigt och vi 
gick ut för att komma i älgkontakt. 
Han tog upp och skällde på en liten 
tjur, stötte och blev ett ganska kort 
förföljande och kom tillbaka och 
kopplade. Ingen pejl på denna tid! 
Inget mer släpp före septemberjak-
ten. Jagade mest med äldre hun-
dar men släppte Tom vid som jag 
bedömde bra tillfällen och lyckades 
skjuta några älgar på stånd. Det som 
utmärkte Tom redan nu var det tem-
po han hade på sök och förmågan 
att få ståndskall! Angående tempot 
så skojade jag och liknade det med 

tempot som stående fågelhundar har 
på fjället. Däremot så var förföljan-
det av skenande älg kort, i alla fall 
som det resoneras idag. Med tiden 
blev nog det närmast idealiskt för 
effektiv jakt enligt mitt sätt att se 
det. Fanns ingen pejl på den tiden, i 
alla fall var jag mycket sen med att 
skaffa detta hjälpmedel utan det var 
att tålmodigt vänta eller att söka upp 
berg och lyssna eller lägga ut en filt 
eller jacka vid utgångsläget om hun-
darna var borta. Och nu kan jag inte 
släppa en hund överhuvudtaget om 
det inte sitter en pejl på hunden. 

I oktober/november började det 
ramla fler älgar av alla de slag. Star-
tades på ett jaktprov som renderade 
i första pris och 80 poäng. Hösten 
därpå blev han färdig SJCH.

Exteriört så ställdes han ut två 
gånger och som bäst 1 ökl.

SJCH Jakamors 
Tom S30878/85
Född 1985-04-01
Kullvärde 3/5
IK 1,37%
Fader INTUCH NORDUCH SJCH Härkilas Qvitt II 
S19793/75
Moder SJCH Älgnäsets Misha S25669/81
Uppfödare Erik och Maud Jonsson Vänsjö , Sveg. Jakamors Kennel.
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Avel
Avkommor 260
Pristagarprocent 23,46% 
Startprocent 26,15%
Barnbarn 698
Av någon anledning blev Tom 
använd mycket i aveln, alldeles för 
mycket enligt dagens sätt att se på 
det. Jag gjorde ingen reklam för 
hunden utan som det ofta verkar 
bli så börjar en hund användas så 
styrs intresset dit. Ett bra resultat på 
första kullarna kan ha påverkat det 
också. En pristagarprocent på 23,46 
är för låg i dag men för 30 år sedan 
var det fullt gångbart. Med facit i 
hand så skulle också urvalet av tikar 
gjorts noggrannare. Dök också upp 
någon avkomma med epilepsi eller 
epilepsiliknande anfall som förstås 
var smolk i bägaren. Pratades också 
mycket om HD fel på den här tiden, 
och på Älgnäsets Mishas sida fanns 
syskon som hade HD fel. Avkom-
mor som röntgades efter Jakamors 
Tom var 136 st och endast 5% hade 
någon form av anmärkning. Det var 
bra och gångbart idag också.
Finns ett antal kullar efter Tom som 

har kullvärden som matchar nästans 
dagens nivå, vilket känns roligt. 
Jag själv har tagit två parningsvalpar 
efter Jakamors Tom. 

SDCH Lillsjöhögens Jämta 
S22739/89. Mor SDCH Lillsjöhö-
gens Jänta.
SJCH Sotbergets Viking 
S48111/93. Mor SJCH Högartor-
pets Alja.  

Tanken var att jag skulle ha tagit en 
parningsvalp efter Sotbergets Viking 
men väntade för länge och ”rätt” tik 
dök inte upp. 

Har haft ytterligare hundar med 
Tom i stamtavlan men det får berät-
tas en annan gång.

Jaktminnen
Med en hund som jagade för fullt 
upp till nästan 13 års ålder finns hur 
många minnen som helst, dom flesta 
har väl bleknat bort med tanke på 
att det är 35 år sedan Jakamors Tom 
såg dagens ljus i byn Vänsjö och 
tillika åldern på husse.

Kan också nämna att på den här 
tiden så jagade jag bland annat i ett 
jaktlag som var 3-4 man och vi hade 
tillgång till över 6000 ha. Fungerade 
inte hundarna då blev det inte mån-
ga älgar skjutna. Kravet var att det 
skulle bli resultat.

Det diskuteras ibland hur hund-
en ska bete sig för att få stopp på 
skenande älg, om dom ska söka sig 
framför eller bakom eller runda etc. 
Som antytts tidigare så var Toms 
styrka att få till ståndskall i upptag-
et. Jag uppfattade att skallet bara 
mullrade igång och älgen eller älgar-
na stod i upptaget. Och så var det 
nog många gånger men med tiden 
så konstaterade jag också att Tom 
hade tagit upp älg, som jag kallar 
tyst upptag men med en snabbhet 
och framförallt modet (hårdheten 
som jag såg redan som valp) att 
i stort sett vara i benen på älgen 
vilket gjorde att det blev ståndskall 
ofta bara några hundra meter från 
upptaget.
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Ska återge två korta episoder som 
belyser det beteendet. Gick en 
mindre såt och en passare satt i en 
väg ca 800 meter bort. Tom gick 
ut och strax så mullrade (ett grovt, 
dovt men hörbart skall) Tom igång i 
närheten av passaren. Bra tänkte jag, 
stånd i upptaget! Efter en stund så 
ropade passaren upp på komradion 
och berättade att Tom hade kommit 
med en älg i fullt sken över vägen 
men han hade inte haft möjlighet att 
skjuta för Tom var i benen och rent 
av under älgen och nu står det fast 
200 meter bort.

En annan jakt. Tom hade varit borta 
en stund och jag satt och väntade 
på upptag, satt i en glesare tallskog 
och plötsligt kommer tre älgar, två 
kor och en storoxe i fullt sken förbi 
mig med Tom som en blodigel i 
älghopen, inga skall, ingen möjlighet 
att skjuta men efter ca 300 meter 
mullrar det igång. Stopp, och flyttar 
sig inte en meter! Frågan var under 
ansmygningen, är alla tre älgarna 
med eller bara någon av dom. Det 
var storoxen, för övrigt en av dom 
tyngsta älgarna jag har skjutit. 

Tom levde nog farligt på grund av 
modet att verkligen attackera älgarna 
om dom skulle iväg, bland annat 
fick han en hörntand utsparkad då 
jag hade skjutit en älgkalv och kon 
skulle iväg. Då sparken träffade 
käken small det som man slår ihop 
två vedträn. Tom drev iväg men reste 
sig och ruskade på sig och tog efter 
kon. Händelsen bekom honom inget.

En jakt som också finns kvar i 
minnet på grund av stress och arbete 
men även jaktglädje. Jagade söndag 
på hemmaplan men på måndag 
skulle jag vara i Dalarna på jakt.  Det 
är lugnt tänkte jag, släpper Tom och 
jaktar nån timme. Det blåste kraftigt, 
i vindbyarna nästan storm. Ingen 
pejl som sagt. Tom försvinner och 
jag förstår att han står och skäller 
någonstans. Sökandet börjar. Först 
fram mot kvällningen hittar jag 
honom i fast stånd. Hel älgfamilj, 
tjur och ko/kalv. Jag sköt hela famil-
jen. Klockan 07:00 på måndag var 
jag på plats i Dalarna.

Sista älgen sköt jag för Tom då han 
var 12 år och 8 månader. Släppte 

Tom nere i låglandet men han drog 
i väg upp i bergen. Så småningom 
fick jag höra ljummen av hans skall. 
På väg upp mot ståndskallet så ser 
jag att snödjupet är besvärande djupt 
och blev orolig för Tom. Snabb-
heten är inte som i hans krafts dagar. 
Kommer fram på ståndskallet och 
ser ko och kalv. Tom jobbar my-
cket nära älgarna trots snödjupet. 
Tom registrerar mig och drar på 
sig ett anfall av kon och blir så när 
nedtrampad i snön. I det läget skjut-
er jag kalven och kon skenar. Tom 
stannar vid kalven och vi firar den 
sista segern tillsammans! Blicken 
från Tom är inte lika klar som tidig-
are men den säger att det här gjorde 
vi bra husse!

Jakamors Tom fick vara kvar över 
vintern och då våren kom fick han 
sluta sina dagar i tryggt sällskap av 
husse.

Leif Säterberg (fd Leif Nilsson)
Thomas Melkersson

Angående inställda tävlingar!
Svenska jämthundklubben har vid styrelsemöte 23/6 fått rekommendationer ifrån SÄK och SKK där 
de skriver att SM för älghundar ställs in och citat;

”För övriga tävlingar som klubbkamper och rasmästerskap hänvisas till SKKs beslut att dessa bör undvikas 
så länge Folkhälsomyndighetens riktlinjer kvarstår.” 

Därmed har styrelsen beslutat att följa dessa rekommendationer och ställa in KM och UM för 2020 
pga covid 19 pandemi.

Vi vet att tävlingskommittén har lagt ner mycket arbete för att kunna genomföra dessa tävlingar men 
arbetet är inte förgäves utan vår förhoppning är att kunna genomföra dessa på samma plats nästa år 
2021. De som har betalat in anmälningsavgiften kommer att få den återbetald. Vi i styrelsen diskute-
rade detta länge hur vi skulle göra med dessa tävlingar men kände att det var tvunget att ta ett beslut 
om detta nu och inte skjuta på det längre. Det skulle kännas fel att gå emot de rekommendationer 
som vi fått så vi beslutade att ställa in dessa tävlingar 2020.

Styrelsen Svenska jämthundklubben 

creo
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OPTIMALA KLÄDER FÖR DEN 
RÖRLIGE JÄGAREN

harkila.com  

MOUNTAIN HUNTER

Härkilas produkter säljs hos auktoriserade Härkila återförsäljare. Du hittar närmaste återförsäljare på www.harkila.com

Mountain Hunter har allt som den rörlige jägaren kan önska sig av jaktkläder som skall skydda mot kallt regn, snö 

och kalla nordanvindar men även vara behagliga att använda då solen skiner varma septemberdagar.Kläderna har 

ett mjukt och tyst yttertyg i Gore-Tex samt nätfoder för bästa andning. Jackan har avtagbar och reglerbar huva, 

tvåvägs radiofi cka så man når radion både uppifrån och från sidan. Byxan får en fi n rörelsekomfort på grund av 

fi n passform, formskurna knä och åtstramning under knä. Nertill sitter remmar som kan dras åt om man behöver 

vada över bäckar.  
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Revidering
av jaktprovsregler
Ja som med allt annat i världen just nu, blev ju även arbetet med 
jaktprovsreglerna hindrat av covid-19. Tanken var ju att vi skulle 
ha fysiska möten i arbetsgruppen, men nu blev ju allt genom mail, 
telefon och Skype. Text Christian Eliasson

Vi har arbetat på under våren och sommaren. Bert-Olof Åkerström 
har som vanligt lagt ned ett stort arbete med att skriva ihop olika 
frågeställningar som han sedan har skickat ut till alla lokalklubbar och 
rasklubbar.

Klubbarna har sedan återkopplat till honom. Det har varit en hel del ar-
bete med att läsa igenom och kommentera. Sedan i sin tur så har ju vi i 
jaktprovskommittén och avelskommittén haft möten för att gemensamt 
komma överens om ett förslag som vi ska lämna från Jämthundklubben.
Men nu har vi i alla fall vi i Sverige kommit fram till ett första utkast av 
våra nya provregler.

Om vi sedan kan komma överens med Norge och Finland återstår att 
se, men ett möte i nordisk älghundsunion, NÄU är planerat veckan efter 
midsommar.

Jämthundklubben kommer löpande lägga ut information om arbetet nu 
när vi får igång vår nya och fräscha hemsida. Men under tiden finns allt 
att läsa på SÄKs hemsida.

DH_Jämthunden_225x298+5_2020_Svedea_Final_Tryck2.indd   1DH_Jämthunden_225x298+5_2020_Svedea_Final_Tryck2.indd   1 2020-05-11   11:262020-05-11   11:26
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Hundar är en stor del av mitt liv – precis som jakt och eftersök. Därför är jag extra stolt över vår nya jakthunds- 
försäkring – anpassad för jakthundens behov. Den är prisvärd, har en låg fast självrisk och ställer inte krav på  
särskild skyddsutrustning för ersättning vid vildsvinsskada. Precis som i våra andra hundförsäkringar ingår fri 
flytträtt och fria veterinärvårdsbesök hos FirstVet. Jämför oss gärna med andra.

Odd Einar Bruem  
Chef djurförsäkring på Svedea

08-790 03 33 
oddeinar.bruem@svedea.se 

Ingen självrisk vid älgskada!
Gäller dig som är medlem i Svenska 
Älghundklubben (SÄK).

DH_Jämthunden_225x298+5_2020_Svedea_Final_Tryck2.indd   1DH_Jämthunden_225x298+5_2020_Svedea_Final_Tryck2.indd   1 2020-05-11   11:262020-05-11   11:26
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Elitlista hanar
Uttagen från Hitta älghund 2020-05-20 Egenskapsindex beräknat på avkommors jaktprovpoäng.
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splat

dssk

all_u

ppta

gspl

dssk

all_k
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et
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_att

_förf

ölja
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e_fly

end

e_äl

Skall

tid

Skall

_hör

barh

et

Skall

täth

et

Sam

arbe

te

Lydn

ad

HÄNSJÖNS KOZZ 18 55,6 0% 11% 102 104 82 75 124 109 94 133 130 83 75 88 83

ONNIVAARAN SATOPEKKI 35 34,3 0% 5% 110 87 109 125 116 101 130 126 107 110 110 124

LASSISBACKENS GRYM 60 38,3 7% 14% 97 98 101 100 119 113 97 122 122 92 108 111 116

SÖROMBÄCKENS GOTTFRID 69 44,9 15% 0% 100 107 94 90 109 118 95 112 116 99 112 100 104

STÅNDFAST'S ALFONS 87 46 2% 5% 106 91 99 92 113 106 101 114 114 100 100 95 102

MANEBACKENS BALDER 31 41,9 10% 0% 96 85 98 109 111 105 114 114 99 100 94 92

HÄNSJÖNS KODIAC 37 32,4 0% 6% 103 102 113 111 103 107 97 110 112 102 105 112 102

NORE LÅNGMONS ZEB 75 40 3% 6% 99 98 97 87 103 110 103 112 112 100 93 102 99

SÖROMBÄCKENS GUNDE 55 60 5% 5% 105 109 105 100 106 108 99 107 110 102 102 109 104

FJÄLLÄLGENS IRO 46 34,8 6% 13% 104 116 106 106 113 102 103 103 109 102 101 112 96

FÄBOBERGETS WX 28 53,6 13% 13% 100 97 92 82 109 110 97 114 109 99 92 115 116

KOLARBERGETS FELIX 34 55,9 0% 0% 102 91 98 106 100 103 112 108 110 113 92 96

TJURSKALLENS KARO 110 47,3 5% 1% 101 106 101 95 115 102 100 105 107 101 103 103 97

ELGSTÖA'S GRANT 58 41,4 5% 8% 104 98 101 107 98 100 101 104 106 105 110 93 99

SÖROMBÄCKENS IVER 41 58,5 7% 0% 104 98 101 97 94 88 106 97 104 94 100 106 103

KLÖVKAMPENS VIKING 38 36,8 6% 0% 105 109 105 112 110 101 85 103 104 103 94 96 97

HÄNSJÖNS KILLROY 57 29,8 0% 0% 101 104 108 108 103 116 100 97 102 106 104 103 103

KOUGSTABACKENS NELSON 30 56,7 10% 0% 101 101 105 105 90 100 100 102 101 86 102 103

LASSISBACKENS HECTOR 38 39,5 5% 11% 100 87 91 91 91 106 93 101 101 111 102 105

RUSKAMETSÄN ISKU 26 30,8 0% 0% 108 116 101 99 102 110 102 102 101 106 97 109 93

SÖROMBÄCKENS GUSTAV 49 51 11% 0% 101 104 104 105 92 115 102 97 99 106 114 92 100

ALBERTSSONS EGO 41 34,1 0% 0% 98 103 103 103 106 90 94 98 99 102 96 110 120

TJURSKALLENS ZINGO 42 42,9 6% 0% 100 98 104 109 99 95 101 99 99 102 94 95 97

BISSJÖSKOGENS SIXTEN 19 36,8 0% 0% 94 83 98 107 95 97 103 95 98 103 111 109 99

SÖROMBÄCKENS JUSSI 78 53,8 5% 10% 103 103 102 103 107 93 103 102 97 105 109 103 100

ÄLGTJÄRNETS CRUT 41 31,7 0% 0% 102 88 97 67 109 95 95 104 96 106 109 111 103

ONNIVAARAN UMPPI 46 39,1 13% 5% 97 102 101 99 91 104 101 91 96 101 92 99 98

KOUGSTABACKENS ISOR 35 34,3 0% 0% 99 99 102 105 96 92 101 89 95 105 101 104 94

TJURSKALLENS LUDDE 37 29,7 12% 7% 101 81 95 67 90 88 101 80 95 106 101 101 102

KUUMAKALLEN KEPP 42 40,5 6% 0% 101 101 106 105 90 107 103 97 95 103 97 102 95

ÄLGOXENS ALBIN 26 46,2 0% 0% 105 103 98 105 90 103 90 94 94 101 116 103

SANDUNGSKALVEN'S ZEKE 28 35,7 9% 0% 98 105 88 84 95 86 84 78 93 104 103 104 100

TENNINGBERGETS D-FRIPPÉ 54 40,7 11% 14% 97 98 103 100 92 97 100 91 88 96 99 92 93

KOUGSTABACKENS LOKE 27 44,4 0% 0% 106 95 102 89 96 75 102 86 86 103 105 99 97

FÄBOBERGETS ARRAK 29 34,5 0% 0% 101 107 101 101 97 88 104 98 86 98 97 88 102

PAKKALAN WIGGO 26 42,3 6% 0% 105 98 97 89 103 104 98 86 91 96 112 109

KARHUNKERÄÄJÄN TAHVO 31 51,6 0% 0% 103 111 103 104 75 95 104 86 81 102 107 88 81

HÄRKILAS XANTÉ II 60 35 5% 8% 95 89 87 103 83 82 100 86 81 100 102 98 110

LAPINKAIRAN KOSS 30 30 0% 0% 105 89 100 65 76 104 76 76 98 94 96 93

JEANSANS TK UTTRICK 22 31,8 11% 11% 98 99 101 88 105 70 109 80 71 100 94 111 98

creo




13

Elitlista Tikar 
2019-05-24
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SÖROMBÄCKENS GRETA 27 92,6 4% 0% 104 109 105 97 107 107 98 107 103 100 110 108 89
ERÄLÄN LINDA 17 88,2 0% 6% 102 114 99 103 116 122 98 120 121 99 106 107 109
KOLARBERGETS CIRA 20 75 0% 0% 102 107 97 106 98 94 105 104 96 98 109 98 83
STINTÄNGENS SMILLA 15 73,3 0% 0% 104 112 101 91 131 114 87 116 126 103 110 116 106
KOLARBERGETS CALLA 33 72,7 3% 15% 102 98 93 80 118 112 101 123 125 98 97 104 105
VINDBACKENS OZA 10 70 0% 0% 103 108 107 126 88 80 114 88 88 90 100 110 98
STORVILTJÄGARENS MAXA 28 67,9 11% 0% 95 91 93 90 115 109 93 117 115 98 98 102 100
FÄBOBERGETS JINA 18 66,7 6% 0% 101 105 100 103 86 104 101 95 99 106 116 89 94
GRANSJÖBERGETS KIRRI 21 66,7 0% 5% 103 96 116 129 92 105 103 92 96 109 107 91 90
RAIKUKORVEN WILDA 15 66,7 7% 0% 110 96 100 80 92 98 102 101 103 100 104 89 95
FJÄLLÄLGENS RING-A-LILL 17 64,7 0% 0% 107 113 111 108 91 94 100 87 84 97 107 105 106
LASSISBACKENS GREJA 25 64 4% 0% 99 99 93 92 99 89 98 89 98 99 95 98 103
DOLLARMARKENS VIRA 22 63,6 0% 0% 112 104 113 113 110 95 105 106 102 108 119 108 97
KOUGSTABACKENS ISA 36 61,1 0% 4% 100 97 98 94 111 99 97 104 103 107 103 106 117
STÅNDFAST'S BAXA 18 61,1 0% 6% 107 92 106 113 119 101 128 122 107 114 100 110
LJUNGMYRENS KELLY 10 60 0% 0% 93 91 102 108 112 106 95 115 106 104 102 106 112
SÖROMBÄCKENS HELLY 22 59,1 0% 6% 104 112 100 93 104 93 97 92 89 95 101 116 116
KOUGSTABACKENS LINA 12 58,3 8% 9% 104 99 96 135 104 102 119 115 99 95 86 119
TJURSKALLENS GNISTA 12 58,3 0% 0% 103 83 101 92 126 109 89 125 128 98 111 125 90
SÖROMBÄCKENS GAMMA 21 57,1 5% 0% 100 97 94 101 93 99 97 99 98 96 93 95 92
SÖROMBÄCKENS JULIA 14 57,1 14% 0% 102 79 92 98 92 101 105 109 106 109 104 100
DUNDERMYRENS ANNI 29 55,2 0% 5% 105 99 98 83 115 105 102 114 111 101 108 102 124
DUNDERMYRENS AXA 29 55,2 10% 6% 106 99 92 63 90 84 102 94 88 101 104 99 92
VANÅDALENS ESSI 13 53,8 0% 11% 94 89 94 80 129 113 99 127 117 105 81 108 143
PYSTYTUULEN PÄIVI 13 53,8 0% 0% 91 80 86 126 97 100 111 109 111 109 76 88
KOLARBERGETS BIRA 28 53,6 4% 8% 99 103 96 104 113 118 101 120 122 97 102 107 104
ÄLGTJÄRNETS MIRKA 21 52,4 5% 0% 106 110 100 98 127 105 96 113 117 102 91 118 101
SJUNGARKLÄPPENS URA 25 52 12% 0% 100 105 104 103 107 113 103 107 107 102 91 96 91
LAPINKAIRAN JÄNTA 37 51,4 5% 0% 107 106 110 108 97 102 106 93 92 102 109 93 88
SÖROMBÄCKENS ISA 10 50 0% 0% 102 102 97 148 128 96 124 137 104 104 99 101
ÄLGSKALLETS HELGA 16 50 6% 0% 97 99 100 99 143 129 88 139 140 97 103 98 143
SÖROMBÄCKENS GUNNI 24 50 4% 7% 92 94 96 91 103 95 94 88 97 101 100 104 101
GRANHOLMENS BIRA 10 50 0% 0% 94 85 101 94 106 72 96 93 85 103 89 110 112
SÖRFINNSKOGENS BONNI 14 50 0% 0% 89 80 89 105 116 105 128 135 103 109 104 99
HÄRKILAS OJKA I 27 48,1 7% 6% 104 104 95 89 99 105 98 98 104 95 101 98 110
VASKIPORTIN SAANA 27 48,1 7% 6% 97 90 101 106 110 108 111 113 110 102 99 99 90
ONNIVAARAN LOTTA 25 48 4% 6% 94 108 103 106 76 101 106 85 84 101 111 94 85
PÄÄSKYSEN RIXIE 23 47,8 9% 0% 93 88 91 94 91 105 103 91 99 102 99 97 102
KAAMOSHAUKUN MINTTU 19 47,4 5% 15% 107 113 114 106 119 119 104 127 125 103 105 98 99
HÖGVILTETS MOLLY 19 47,4 5% 0% 107 107 98 101 99 106 98 114 104 99 109 88 94
AMI 24 45,8 8% 0% 97 94 89 70 123 119 87 123 118 89 86 105 123
ASKA 20 45 0% 0% 100 100 99 92 110 92 91 103 108 98 104 98 96
VINDELFJÄLLENS SALVI 29 44,8 0% 0% 102 93 105 97 80 86 105 92 108 97 103 110 110
KLÖVKAMPENS VIGA 16 43,8 0% 0% 89 69 94 109 100 97 121 104 112 113 125 121
JUHLINBÄCKENS IZA 23 43,5 0% 7% 102 104 102 105 105 108 100 113 113 98 104 121 118
BOTNEBEKKEN'S JUDIT 23 43,5 0% 0% 107 103 103 104 95 102 105 95 100 102 103 94 102
JÄMTKULLENS JANDA 14 42,9 0% 14% 97 94 102 94 104 107 80 108 107 90 78 94 95
SLAGSTIGENS BIZZI 19 42,1 0% 0% 101 104 103 100 75 96 96 79 85 98 95 82 88
LOSHUNDENS IB-TUVA 12 41,7 0% 0% 112 121 106 93 116 141 97 131 133 103 107 89 92
HÄRKILAS ZELDA IV 12 41,7 0% 0% 110 98 96 129 108 107 114 114 110 112 97 102
STORVILTJÄGARENS CISSI 12 41,7 0% 0% 85 97 105 124 94 92 104 88 94 101 100 105 70
MOTTIBÄCKENS F-SATAN 12 41,7 0% 0% 103 90 92 92 93 103 95 96 99 105 105 94
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ÄLGSKALLETS LILLY 12 41,7 0% 0% 100 86 97 89 96 92 94 104 105 101 113 98 127
DÖVELBERGETS AHTENA 29 41,4 0% 7% 100 103 107 107 89 98 104 100 104 101 102 106 94
TJUVJÄGARNS BOJAN 17 41,2 0% 0% 100 96 107 108 57 92 108 75 64 110 101 87 81
SÖROMBÄCKENS JACKIE 17 41,2 12% 0% 101 83 92 96 101 100 90 98 96 107 101 101
HÄRKILAS CIRA II 17 41,2 0% 11% 99 70 91 143 125 97 142 139 92 101 105 107
VARPUKALLION NETTA 22 40,9 0% 0% 97 89 91 112 114 91 98 104 105 96 108 101 75
KRUTABACKENS BESSIE 10 40 0% 0% 100 102 97 92 105 104 100 92 91 106 89 77 101
HÖLATOPPENS HOPTIMUS PR 20 40 0% 0% 104 96 89 97 110 106 107 122 106 115 112 99
BÖSSLINGES BODIL 20 40 0% 0% 94 95 88 104 102 90 93 95 92 102 108 112 113
ÄLGSTUGAN'S DONNA I 15 40 0% 0% 92 95 104 108 98 86 97 88 93 96 98 99 85
ÄLGSKALLETS QIA 15 40 0% 0% 97 79 93 135 123 100 147 137 88 102 112 115
HÄNSJÖNS KIWI 23 39,1 0% 7% 91 103 95 89 101 100 86 90 96 95 82 101 103
RITA 18 38,9 0% 0% 106 113 106 112 99 86 109 96 86 102 105 96 107
HIRVIKÄRPÄSEN CINDY 18 38,9 0% 0% 104 92 106 124 147 99 165 168 107 108 69 81
BERGAKULLENS NORMA 13 38,5 0% 0% 104 100 97 105 90 92 102 91 96 95 92 98 123
ALBERTSSONS ENYA 17 35,3 6% 10% 109 122 106 105 87 85 106 76 86 99 102 101 103
NYBROVIKS BORKA 17 35,3 0% 0% 100 108 105 112 89 92 98 102 103 91 90 123 106
NYBROVIKS ACKRA 17 35,3 12% 9% 98 100 120 116 144 122 87 104 117 91 75 81 78
SLAGSTIGENS COLA 38 34,2 3% 6% 104 99 93 110 83 71 106 84 78 102 96 95 93
LJUNGMYRENS MEIJA 15 33,3 0% 0% 98 102 109 107 108 109 107 115 128 104 108 91 91
WALLMARKEN'S JANA 12 33,3 0% 0% 106 98 107 106 119 101 107 109 108 101 86 110
TUIKE SALON GINGER 18 33,3 6% 8% 105 90 89 74 85 105 84 86 102 100 87 102
FÄBOBERGETS WHIKI 26 30,8 4% 6% 105 100 108 85 86 100 86 81 88 87 100 108
MALTAFORSENS CAIJSA 17 29,4 0% 0% 99 87 92 95 87 94 93 93 104 107 85 102

Kriterier elitlista tikar:
• Födda från 2010-01-01

• Minst 29% meriterad avkomma.

• Minst 30% röntgade ED och HD

• 15% eller mindre HD/Ed fel på avkommor som är äldre än 1 år.

• Minst 2 kullar.

• Minst 10 avkommor som är äldre än 1 år. 

• Enbart avkommor i jaktbar ålder räknas med. ( Äldre än 12 månader)
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Unghundslista hanar
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ng
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ED

Acke
 SE J(LÖ)CH 92 108 107 84 123 106 123 116 109 91 73 68 3-2-0-3 V JaktKl A U

Ackers julhare
 SE J(LÖ)CH 114 155 116 132 134 90 165 149 110 101 138 184 3-0-0-0 V JaktKl A U

Adakskogens storm

 SE J(LÖ)CH J 118 92 116 107 123 118 134 143 102 127 149 116 3-0-0-0 E 
JaktKl,C

K

A U

Ailatis kato
 SE J(LÖ)CH 107 78 104 104 116 94 128 132 110 97 116 164 3-0-0-1 E JaktKl A U

Allangropens dante
 J 117 129 94 189 149 106 183 160 114 127 94 55 3-0-0-2 V JaktKl A U

Arro
 SE J(LÖ)CH 85 112 120 189 154 102 165 165 102 101 94 109 3-0-0-0 G JaktKl A U

Aspfjällets danny
 SE J(LÖ)CH 92 86 120 183 113 94 86 121 114 105 127 157 2-1-0-0 V JaktKl A U

Ballras gordon
 SE J(LÖ)CH J 107 91 90 132 100 115 137 116 110 118 95 82 3-0-0-1 V JaktKl B U

Björnhålets cnut
 SE J(LÖ)CH 100 63 110 137 108 109 128 120 97 110 103 148 3-0-0-1 V JaktKl A U

Bornforsens bonzo

 SE J(LÖ)CH 109 86 85 132 144 114 165 165 102 105 144 184 3-0-0-0 E 
UngKl,C

K

A U

Bösslinges erkki
 J 107 69 112 101 154 114 165 165 102 127 127 55 2-1-0-0 E JunKl A U

Dag

 SE J(LÖ)CH 95 71 107 79 116 118 92 83 102 127 99 78 3-0-0-4 E 
JaktKl,C

K

A U

Digrås bobby
 J 104 86 117 113 108 118 133 124 102 93 108 102 3-0-0-1 G JaktKl A U

Dollarmarkens brage

 SE J(LÖ)CH 135 151 124 99 112 118 137 136 108 127 95 82 3-0-0-1 E 
JaktKl,C

K

B U

Dollarmarkens knasen
 SE J(LÖ)CH 109 103 98 157 134 59 159 165 119 127 99 116 4-0-0-1 E JaktKl A U

Dundermyrens salo
 SE J(LÖ)CH 120 86 98 104 82 114 88 88 109 127 105 99 2-1-1-3 V JaktKl A U

Dundermyrens sarek
 SE J(LÖ)CH 117 86 107 109 104 112 128 116 102 127 108 82 3-0-0-1 G JaktKl A U

Fiskbergets ferry
 SE J(LÖ)CH 111 131 120 91 49 106 51 66 73 82 116 102 2-1-0-2 V JaktKl A U

Fredmarkens na-boss
 SE J(LÖ)CH 123 81 85 145 154 114 165 165 119 89 66 136 2-1-0-0 E JaktKl A U

Gläjsjöns enzo

 SE J(LÖ)CH 137 128 118 102 68 108 84 83 89 104 142 143 3-0-0-2 E 
JaktKl,C

K

A U

Haghults ajo
 SE J(LÖ)CH 118 92 98 189 144 82 159 165 114 118 154 191 3-0-0-0 V JaktKl A U

Handölingens silver

 SE J(LÖ)CH 102 91 94 98 117 110 136 132 102 114 129 65 2-2-0-3 E 
JaktKl,C

K

A U

Hjärtareds fajt

 SE J(LÖ)CH 92 63 98 189 154 98 177 165 85 105 112 128 3-0-0-1 E 
JaktKl,C

K

A U

Härkilas hazel iii

 SE UCH SE 
J(LÖ)CH

111 103 97 128 62 118 69 78 119 122 75 123 2-1-0-2 E 
JaktKl,C

K

B U

Högelyckes izor
 SE J(LÖ)CH 114 103 67 126 139 98 165 165 106 93 116 191 2-1-0-1 V UngKl A U

Jasper

 SE J(LÖ)CH 96 121 131 123 104 79 119 116 89 80 87 41 2-1-0-1 E 
JaktKl,C

K

A U

Juhlinbäckens odin

 SE J(LÖ)CH 
SE UCH

104 103 116 145 134 86 165 143 97 110 110 89 3-0-0-0 E 
JaktKl,C

K

A U

Jämtmyrens oryx
 SE J(LÖ)CH 100 78 114 128 104 118 142 124 114 127 87 82 3-0-0-1 G JaktKl A U

Kolarbergets ice
 NORD 
J(LÖ)CH

108 121 86 104 108 112 133 124 97 122 62 61 5-1-0-3 E JaktKl A U

Kolarbergets iver

 SE J(LÖ)CH J 100 78 87 123 116 115 133 124 76 89 83 77 3-0-0-1 E 
JaktKl,C

K

A U

Kolarbergets kastor
 J 104 69 80 183 144 51 165 165 72 80 127 136 3-0-0-0 E JunKl A U

Unghundslista hanar
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Kolarbergets link
 SE J(LÖ)CH 117 76 100 85 135 109 133 140 114 104 99 82 2-1-1-1 V JaktKl A U

Kvannildalens jäger meister
 SE J(LÖ)CH 114 124 96 95 96 103 117 109 76 71 132 147 3-0-1-1 V JaktKl A U

Lapp-gretas allan
 SE J(LÖ)CH 100 92 118 102 99 113 110 109 105 108 99 49 3-0-1-1 E JaktKl B U

Lapp-gretas anjo

 SE UCH SE 
J(LÖ)CH

102 103 115 91 99 101 114 102 114 92 139 123 3-0-0-3 E 
JaktKl,C

K

A U

Lassisbackens key

 SE J(LÖ)CH 117 91 100 132 144 114 128 124 119 97 58 61 3-0-0-1 E 
JaktKl,C

K

B U

Lomhörds loffe

 J 114 95 134 183 144 114 165 154 127 89 121 109 3-0-0-0 E 
JunKl,CK

A U

Lomhörds loke

 SE J(LÖ)CH 85 95 116 176 139 114 165 143 110 97 149 55 3-0-0-0 E 
JaktKl,C

K

A U

Lyarstenens chiefen

 SE J(LÖ)CH 104 121 98 132 113 106 122 137 106 80 105 157 2-1-0-0 E 
JaktKl,C

K

A U

Lövfjällets acke
 J SE J(LÖ)CH 78 65 75 91 116 103 128 99 83 95 113 123 3-0-0-3 V JaktKl A U

Maltaforsens foppa
 SE J(LÖ)CH 104 103 112 176 113 110 98 116 93 97 127 82 2-1-0-0 V JaktKl A U

Melkers amoz

 NORD 
J(LÖ)CH SE 
UCH

104 71 76 60 90 112 95 94 108 89 110 123 5-1-0-4 E 
JaktKl,C

K

A U

Midheaven colt
 J 109 109 67 157 144 74 159 154 93 72 132 184 2-1-0-0 E JunKl A U

Mincados bamse
 SE J(LÖ)CH 110 103 107 147 81 71 73 91 83 92 75 123 2-1-0-1 V JaktKl A U

Mincados best
 SE J(LÖ)CH 91 97 104 129 83 113 84 86 89 81 126 82 2-1-1-1 V JaktKl A U

Mottibäckens klimpen
 SE J(LÖ)CH 102 90 87 113 93 104 137 96 105 104 66 68 3-0-0-3 G JaktKl A U

Mottibäckens käbbe
 SE J(LÖ)CH 92 60 96 117 108 112 113 113 114 124 110 68 3-0-1-2 V JaktKl A U

Mottibäckens laban

 NO J(L)CH SE 
J(LÖ)CH

114 98 107 88 113 98 122 137 106 110 105 55 4-2-1-1 E 
JaktKl,C

K

A U

Mottibäckens leffe

 SE J(LÖ)CH 142 78 125 145 149 102 177 165 127 110 72 164 3-0-0-1 E 
JaktKl,C

K

A U

Mottibäckens loke
 SE J(LÖ)CH 104 75 129 164 129 94 153 149 110 118 121 82 2-1-0-0 V JaktKl A U

Mottibäckens lord
 SE J(LÖ)CH 117 138 120 132 123 106 153 149 102 105 149 82 3-0-0-1 V JaktKl A U

Mottibäckens m lucifer
 SE J(LÖ)CH 95 109 100 151 89 118 92 95 102 89 70 82 3-1-0-2 G JaktKl A U

Näsjämtens castor
 J 89 78 98 145 144 90 165 165 97 93 77 82 2-1-0-1 E JunKl A U

Näsjämtens cato
 J 110 91 84 104 129 114 140 160 106 105 58 82 3-0-1-2 E JaktKl A U

Näsjämtens drängen
 SE J(LÖ)CH 104 81 125 120 149 82 165 165 106 127 50 82 3-0-0-0 V JaktKl A U

Pääskysen iver
 SE J(LÖ)CH 100 103 107 120 123 106 165 143 106 67 127 157 3-0-0-0 V JaktKl A U

Risshöjdens cognac

 NORD 
J(LÖ)CH SE 
UCH

92 78 94 157 139 94 165 149 80 114 99 150 6-0-0-0 E 
JaktKl,C

K

A U

Råsjöskogens eijko
 SE J(LÖ)CH 114 112 104 129 123 113 139 132 111 111 103 82 4-0-0-1 E JaktKl A U

Rävelmyrans acke
 SE J(LÖ)CH 100 52 76 176 154 94 153 165 102 114 127 157 3-0-0-0 V UngKl A U

Sacko
 SE J(LÖ)CH 100 47 84 132 81 73 114 103 97 127 99 133 2-1-0-1 V JaktKl A U

Skällbäckens crut

 J 92 95 86 83 59 110 66 83 70 79 132 123 2-1-0-3 V 
JaktKl,C

K

A U

Slokhattens adolf
 SE J(LÖ)CH 116 103 94 132 105 108 125 125 105 89 119 110 3-2-0-4 G JaktKl A U

Storm

 SE J(LÖ)CH 104 69 116 151 139 110 177 165 106 93 99 123 3-0-0-0 E 
JaktKl,C

K

A U
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H_M
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ED

Stridbackas baron

 SE J(LÖ)CH 107 134 98 189 113 114 128 116 97 105 154 123 5-1-0-2 E 
JaktKl,C

K

A U

Ståndfast's dacke

 SE UCH SE 
J(LÖ)CH FI JCH

104 86 80 113 114 87 136 129 118 127 89 82 4-1-0-4 E 
JaktKl,C

K

B U

Ståndfast's d-ralph
 SE J(LÖ)CH 124 95 107 99 100 109 119 120 102 105 87 118 3-0-0-3 G UngKl A U

Sundellens eros
 SE J(LÖ)CH 92 95 100 113 100 91 114 116 106 105 112 82 2-1-0-1 G JaktKl A U

Sörlännska's a-putin
 SE J(LÖ)CH 108 106 84 88 73 114 80 83 86 109 126 95 2-1-1-4 G JaktKl A U

Sörlännska's astro
 SE J(LÖ)CH 105 97 104 156 143 74 151 153 105 79 145 133 3-1-0-1 V JaktKl A U

Timmermons hero

 J 90 86 103 157 144 94 165 165 89 127 110 109 2-1-0-0 E 
JaktKl,C

K

A U

Tjurskallens pluto
 SE J(LÖ)CH 109 92 134 189 139 118 153 149 85 114 94 82 3-0-0-2 G JaktKl A U

Tjurskallens scooby doo
 SE J(LÖ)CH 142 121 112 183 144 106 165 154 114 127 127 55 3-0-0-0 E JaktKl A U

Torsbackens gorm
 J SE J(LÖ)CH 121 112 107 113 129 106 159 143 102 63 94 204 2-1-0-0 G JaktKl B U

Tuike salon otis
 SE J(LÖ)CH J 121 108 97 123 100 109 133 111 86 95 95 169 3-0-0-1 V JaktKl B U

Tåråfjell's arro
 J 114 69 98 145 144 102 165 154 85 118 105 143 2-1-0-0 G JaktKl A U

Ullisjaurlandets rex
 SE J(LÖ)CH 100 46 116 145 154 98 171 165 106 127 127 198 3-0-0-0 V UngKl A U

Viagras eros
 SE J(LÖ)CH 85 121 87 156 123 118 133 136 92 104 91 61 3-0-0-1 V UngKl B U

Videmossens colin
 SE J(LÖ)CH 119 100 96 113 93 101 99 112 102 117 83 135 2-2-0-1 V JaktKl A U

Vindelfjällens aivo

 SE J(LÖ)CH 85 52 94 80 131 91 151 161 102 104 157 194 2-2-0-0 E 
JaktKl,C

K

A U

Vinnfars vin diesel
 SE J(LÖ)CH 
NO J(L)CH

100 121 107 147 116 94 133 124 106 110 99 61 5-0-0-1 V UngKl A U

Ålbolandets qrut
 SE J(LÖ)CH FI 
JCH

95 75 114 118 108 86 165 128 102 122 103 61 3-1-0-2 E JaktKl B U

Älgstötens cax

 SE J(LÖ)CH FI 
JCH

114 78 100 156 147 94 160 165 111 123 120 112 6-1-1-0 E 
JaktKl,C

K

A U

creo




18

Uppfödarlista Jämthund             2020-05-09

Kennelnamn Ägare

Tik 

ar

Kull 

ar

Han 

ar

Avko

mmor Pris % CK %

HD-Fel 

%

AD-Fel 

%

MÖRKA SKOGS VON BRAUN CECILIA NILSSON ROGER 1 2 2 15 100 20 44,4 25
ALLANGROPENS HEBERT MARCUS 2 4 4 31 87,1 45,2 10,3 3,6
EGENHETENS LUNDELL JOHAN LUNDELL PETRA 1 2 2 19 78,9 26,3 16,7 22,2
SÖROMBÄCKENS JANSSON PETER 3 7 7 48 77,1 27,7 11,1 0
MOTTIBÄCKENS SYRÉN NICKLAS 5 8 8 65 75,4 29 3,2 11,3
STÅNDFAST'S ELIASSON DANIEL 2 5 5 35 74,3 42,4 0 6,3
GRÅSKALLETS BREKKE JOHANSSON CAROLINE 1 3 3 15 73,3 16,7 0 0
BALLRAS JOHANSSON JAKOB 1 4 4 28 67,9 16 12,5 0
MIDSOMMARBÄCKENS SKERVED LARS 1 2 2 15 66,7 14,3 8,3 0
NOLIBERGETS DAHL LARS 1 3 3 21 66,7 9,5 0 6,3
SILJEMYRBERGETS NORDVALL PER 1 2 2 18 66,7 0 7,1 0
KNUTNÄSETS DAHLBERG NIKLAS FÄGERSTRAND 1 3 3 17 64,7 50 0 0
SKÄLLBÄCKENS LARSSON JONAS 1 4 4 25 64 41,7 6,7 0
BRÄDDENS ANDERSSON PER 2 3 3 16 62,5 37,5 0 0
GÄRDEFORSENS EMILSSON MATS 2 3 3 18 61,1 29,4 12,5 12,5
JÖSSEÄLVENS KOLBERG PATRIK 1 2 1 15 60 9,1 0 0
KOLARBERGETS OLSSON JOHAN 6 11 11 92 59,8 24,1 2,1 6,7
BJÖRNBÄCKSDALENS JONSSON OLLE-JONNY LANGFOS 1 3 3 22 59,1 40 0 5,9
FÄSJÖNS LINDQVIST TOMAS LINDQVIST ANNA 1 2 2 12 58,3 33,3 0 0
JÄMTENS BRINK URBAN BRINK CHRISTOPHER 2 2 2 12 58,3 33,3 0 20
DUNDERMYRENS ARONSSON HENRIK 4 7 7 59 57,6 24,1 2,2 2,2
ÅSBRÅTENS SANDSTRÖM GUNDE 1 3 3 21 57,1 20 9,1 0
JÄMTKULLENS ÖDERYD SIVERT ÖDERYD EWA-MARIE 2 3 2 25 56 41,7 9,1 9,1
SKOTTATORPETS RYDIANDER MARTIN BENGTSSON 1 3 2 11 54,5 0 11,1 22,2
TJURSKALLENS JOHANSSON FREDRIK 2 4 3 33 54,5 21,4 4,3 0
VINDBACKENS FORSBERG MARITA LUNDQUIST 3 8 7 50 54 20,5 8 4
MIDDAGSVALENS LÅNGSTRÖM KJELL 1 2 2 13 53,8 22,2 0 11,1
NÄSBYHEDENS ÖMAN BJÖRN 1 2 2 13 53,8 16,7 30 0
VINNFARS ENGBERG JONSSON EMIL JONSSON 1 2 2 13 53,8 8,3 0 0
SLÅTTSVEDJANS WALESTAD JERRY 2 3 2 15 53,3 28,6 0 0
KOUGSTABACKENS HALLBERG PETER 3 9 9 66 53 27,3 2,1 4,3
URMAKARNS SKOOG MARCUS NORDIN ANDREAS 2 3 3 17 52,9 18,8 16,7 0
ALBERTSSONS ALBERTSSON LARS ALBERTSSON STIG 3 6 4 36 52,8 19,4 29,2 4,3
SÖRFINNSKOGENS RUNNELID BERNT RUNNELID ROBIN 2 3 3 21 52,4 31,6 0 0
ÄLGTJÄRNETS ALEXANDERSSON LARS 1 2 2 21 52,4 11,1 11,1 0
ÅLBOLANDETS ÅHLSTRAND JONNY 3 6 6 47 51,1 20,5 11,5 7,7
AILATIS LUNDMARK ANDERS 1 2 2 12 50 36,4 25 0
DOLLARMARKENS BRORSSON KÅRE BRORSSON JENNY 2 5 5 34 50 13,3 0 0
FRÖDERYDS ALTSÄTER OLLE ALTSÄTER BIRGITTA 1 3 3 24 50 39,1 6,7 6,7
FÄBOBERGETS EKSKÄR URBAN EKSKÄR CAMILLA 4 9 9 66 50 18,3 20,8 10,6
JÄMTMYRENS VITTIKKO PETER ISAKSSON HANNA 5 11 11 72 50 15,9 20 6,8
JÄRNRINGENS FRANSSON RICHARD FRANSSON TILDA 1 2 2 10 50 22,2 0 0
MANEBACKENS GUSTAVSSON KARL-ANDERS 1 2 2 16 50 8,3 20 0
RÄLLDALENS RYTTER JAN 1 2 2 10 50 33,3 0 0
ÄLGOXENS MODÉN ROGER 2 4 4 22 50 40 16,7 5,9
NYBOÅSENS PARLÉN DANIEL 1 2 2 23 47,8 15 25 0
PITEÄLVENS BERGMAN JENS 1 3 3 19 47,4 21,4 14,3 0
GRANHOLMENS RANSTRÖM STEN-ÅKE 1 2 2 17 47,1 14,3 0 20
STRÖMSJÖLIDENS LÅNGSTRÖM KENT-OVE 2 2 2 17 47,1 18,8 11,1 11,1
TJÄRNBACKENS BERGQVIST JONAS BERGQVIST KARIN 1 2 2 17 47,1 21,4 0 14,3
ÄLGSKALLETS KARLSSON RONNY 4 8 8 66 47 27,1 2,9 0
ÅSUNDENS PERSSON DANIEL 1 3 3 15 46,7 0 0 0
ASPUDDENS JOHANSSON STEFAN 1 4 4 24 45,8 0 15,4 0
RÅSJÖSKOGENS JONSSON ÅKE JONSSON JOHAN 2 5 5 24 45,8 19 0 0
VANÅDALENS MATSSON ANDERS 3 5 5 24 45,8 31,8 12,5 0
JUHLINBÄCKENS BERGGREN KRISTER 3 7 7 46 45,7 26,1 3,1 3,1
FROSTVIKSFJÄLLENS ALBERTSSON JAN-PETER 2 2 2 11 45,5 12,5 0 0
ÄLGENS EDFORS LENNART 2 2 2 11 45,5 0 0 0
ÄNGABÄCKENS TIBBLING MIKAEL 1 2 2 11 45,5 10 16,7 0
FOTINGENS PÅLSSON LARS 1 3 3 20 45 25 11,1 22,2
TROLLTJÄRNBÄCKEN KARLSSON ANETTE CARLSSON 1 3 3 20 45 22,2 0 0
PANSARTORPS LÖF NIKLAS 3 7 7 47 44,7 14,9 11,1 3,7
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RISSHÖJDENS ERIKSSON STAFFAN 1 3 3 18 44,4 18,8 21,4 28,6
HEÅSENS HÅKANSSON ANDERS 1 2 2 16 43,8 33,3 0 0
KLOTROLLES ANDERSSON ROLAND 1 2 2 16 43,8 21,4 0 0
VINDELFJÄLLENS TURESSON ULRIK 2 7 7 48 43,8 11,1 0 0
BÖSSLINGES BÖSSLING ERIK 4 4 4 30 43,3 21,4 0 0
MOKOJANS SUNDMAN PER 1 3 3 30 43,3 46,4 0 9,5
BERGAKULLENS HÖGMAN JÖRGEN HÖGMAN STEFAN 2 3 3 21 42,9 14,3 0 0
BORÅSENS BERGGREN KJELL 2 2 2 14 42,9 7,1 16,7 0
GRANSJÖBERGETS MARKLUND LINDA 3 6 6 28 42,9 11,5 0 9,1
MINCADOS FORS PIA 2 2 2 14 42,9 7,7 0 0
RECES WALLIN ERIC 1 2 2 7 42,9 28,6 0 0
SLAGSTIGENS VOUTI JYRKI LARSSON CECILIA 1 2 2 14 42,9 16,7 18,2 12,5
ÄLGBITENS HANSSON ANN-KATRIN 1 2 2 14 42,9 7,7 0 20
VIT MOSSENS LINDAHL MIKAEL 3 10 9 73 42,5 9,4 8,1 5,6
NORDZENS FRITZÉN BOSSE NORDLING LINDA 1 2 2 19 42,1 50 12,5 50
ASPFJÄLLETS ERIXON ROBERT ERIXON TOMAS 2 4 4 36 41,7 24,2 0 5,9
FABIANSSONS FABIANSSON TOBIAS 1 2 2 12 41,7 9,1 0 0
SLOKHATTENS KLEIN PETER 1 2 2 12 41,7 8,3 0 0
VILTSKRÄCKENS SVENSSON SVEN-OLOF 2 2 2 12 41,7 10 28,6 0
RÖNNMYRENS FORSBLOM PETER JONSSON MARIANA 1 2 2 17 41,2 12,5 14,3 0
ÄNGESGÅRDENS GUSTAFSSON HENRIK LARSSON 2 4 4 34 41,2 11,5 11,8 5,9
MORÄNGSBACKENS ÄNG LARS ÄNG HELEN 1 3 3 22 40,9 15 0 7,7
HÖLATOPPENS LENNARTSSON KATARINA 3 5 5 42 40,5 17,9 0 7,1
HÄSTBERGSMYRENS LODIN DAVID LODIN LARS 1 3 3 15 40 0 0 33,3
KARDUSUDDENS OTTOSSON ANDERS 2 4 4 20 40 16,7 0 0
KYRKBACKENS JOHANSSON BJÖRN 1 2 2 10 40 28,6 0 0
SAIVOBERGETS STENSTRÖM ROGER 1 2 2 15 40 13,3 0 25
SÖRBYÅSENS HANSSON HENRIK 1 4 4 30 40 12,5 0 0
STORVILTJÄGARENS JEPPSSON MARTIN 2 2 2 23 39,1 5,6 20 0
STRIDBACKAS KARLSSON HENRIK AVEBRING 1 2 2 23 39,1 31,8 7,1 28,6
HEMSJÖLIDENS OLOFSSON FREDRIK OLOFSSON 1 2 2 18 38,9 25 0 0
KLÖVKAMPENS PERSSON PER-ERIK 1 2 2 18 38,9 14,3 12,5 0
FLOTTSJÖBERGETS LARSSON MICHAEL 3 6 6 47 38,3 9,8 0 26,1
PÄÄSKYSEN HANGASJÄRVI FREDRIK 4 10 10 71 38 6,7 15,2 3,1
ASASKOGENS GYLFE MATS 1 2 1 8 37,5 25 33,3 0
LÅNGSJÖNÄSETS WESTBERG JONNY 1 2 2 16 37,5 14,3 10 20
EKEPARKENS NILSSON KRISTOFFER HÄGGSTRÖM 4 5 4 27 37 26,1 0 6,7
HOSKOS BERGGREN LINUS 1 3 3 19 36,8 15,8 7,7 0
KONNBERGETS LANTZ NILS LANTZ HANS 2 3 3 19 36,8 10,5 9,1 0
ÄLGRIPANS BOSTRÖM FREDRIK 1 3 3 19 36,8 53,3 0 20
BOVATTNETS LARSSON KARL 1 4 4 30 36,7 7,1 0 0
BISSJÖSKOGENS BODÉN PEHR BODÉN TOMAS 3 7 6 41 36,6 12,8 0 0
KORTFALLETS SWING MIKAEL SWING LISELOTTE 2 2 2 11 36,4 30 0 12,5
NORRSKENETS LARSSON DAN 3 3 3 22 36,4 33,3 0 0
STRÖMVALLENS NILSSON LARS 1 3 3 22 36,4 11,1 0 0
SUNDELLENS SUNDELL SANDRA SUNDELL MAGNUS 3 5 5 36 36,1 8,6 9,1 13,6
LASSISBACKENS JOHANSSON INGE WESTERLING SOFIA 3 6 6 39 35,9 27,8 12,5 4,2
ÄLGSTÅNDETS OLSSON HANS 2 4 4 39 35,9 25,8 0 15
BJÖRNTORPETS BJÖRN PETER 2 2 2 14 35,7 0 0 16,7
NÄVERLIDENS TOSSMAN TONY TOSSMAN ANDRÉ 2 5 5 45 35,6 19,4 27,3 9,5
NYBROVIKS PERMAN CHRISTER LJUNGBERG 1 3 3 17 35,3 6,3 18,2 9,1
SUNNANSJÖVIKENS MATTSSON TOMAS MATTSSON LINUS 1 2 2 17 35,3 6,7 0 0
HÄRKILAS LENNARTSSON KJELL 9 19 16 139 34,5 33,9 3 6,2
ALLJAKTENS SANDSTRÖM TOMAS 2 3 2 32 34,4 33,3 10,5 10,5
KVANNILDALENS ELIASSON JOHN 3 9 8 64 34,4 34 6,1 6,7
HÄNSJÖNS BJÖRN MATS 6 9 8 70 34,3 24,6 0 2,9
NÄSJÄMTENS NORBERG MATS STEEN ANJA 3 5 5 38 34,2 19,4 0 5,3
FREDMARKENS LARSSON CHRISTIAN LARSSON 2 2 2 18 33,3 10 0 0
GLÄJSJÖNS NORBERG ÖRJAN 1 2 2 9 33,3 25 0 0
JÄGARKULANS MÖLLER BJÖRN 2 3 3 15 33,3 20 0 0
MAJKÖLENS MATTSSON STEFAN LARSSON ERIK 2 2 2 9 33,3 28,6 0 0
MELKERS MELKERSSON THOMAS 1 2 2 18 33,3 7,1 0 0
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SÄLLSJÖNS JONSSON MIKAEL 2 2 2 9 33,3 75 20 0
ULLISJAURLANDETS JONSSON KRISTER 4 10 9 72 33,3 11,7 3,3 6,9
DAMMOSSENS HARNESK ERIKSSON ROBIN 3 5 5 34 32,4 10 7,1 19,2
MALTAFORSENS HEIDKAMP GÜNTER 2 4 4 31 32,3 37,5 0 11,1
HÖGELYCKES ENGDAHL BJÖRN 2 4 4 28 32,1 12,5 0 0
VIDEMOSSENS JÄGHAGEN CHRISTOPHER 2 3 3 28 32,1 20 0 0
VÄSTJÄMTENS ANTONSSON PETER 2 5 5 44 31,8 14,3 10 20
ERSKORSGÅRDENS MARCUS JONAS 2 5 5 38 31,6 15,6 11,1 12,5
SVALLMYRANS LINDH RIKARD 1 2 2 16 31,3 14,3 42,9 0
KOLÅSENS SANDSTRÖM BORIS 1 2 2 13 30,8 25 0 0
LAPINKAIRAN LINDAHL SIRPA 2 6 6 50 30 26,8 0 0
RÄVELMYRANS LINDBERG ANDERS 2 4 4 30 30 3,4 0 0
TOLESKOGENS RINGSTRÖM MATTIAS 2 5 5 37 29,7 3,3 8,3 0
FJÄLLÄLGENS MAGNUSSON BJÖRN MAGNUSSON 3 5 5 27 29,6 4,3 0 7,1
RAPPHÅLETS SEVERINSSON MADELEINE 1 3 2 27 29,6 21,1 25 10
ÅSKBERGETS JANSSON TORBJÖRN JANSSON ANETTE 5 7 5 51 29,4 10,8 10,7 14,3
BJÖRKSTAMMENS SALOMONSSON JOAKIM 3 5 5 41 29,3 21,4 0 10,5
KALLMYRSKOGENS GUSTAVSSON TOM 2 4 4 31 29 4,5 0 7,1
JOHANNABACKENS BERGLUND HANS 2 3 3 14 28,6 14,3 0 0
OTTEGÅRDENS ÖBERG BENGT 1 3 3 21 28,6 7,7 0 0
PRISGÅRDS MÅRTENSSON HENRIK 1 2 2 14 28,6 8,3 0 0
RINGKALLENS MELIN SVEN-ERIK MELIN ANETTE 3 4 3 21 28,6 8,3 0 0
TORSBACKENS OLSSON GÖRAN 2 5 5 35 28,6 21,2 0 7,1
BORNFORSENS HÄGGBLOM HÅKAN 1 2 2 18 27,8 11,1 0 0
DRÖMTORPET'S ASPLUND TOVE HAGSTRÖM SOFI 1 2 2 18 27,8 26,7 5,6 13,3
EKBLOMS EKBLOM FREDRIK 2 4 3 18 27,8 7,1 0 14,3
NORRIBERGETS THUNELL CHRISTIAN 1 2 2 18 27,8 12,5 0 0
RÖJVALLENS ABRAHAMSSON BENGT-IVAR 2 3 3 18 27,8 0 0 12,5
BJÖRNHÅLETS SUNDELL ANDREAS 1 4 3 29 27,6 18,2 0 11,1
LJUNGANDALENS KALÉN MARCUS 1 4 4 33 27,3 12 5,9 0
NICKÅS ERIKSSON MATHIAS 1 2 2 11 27,3 18,2 0 25
DÖVELBERGETS RÖNNBERG ANDERS RÖNNBERG 2 5 5 37 27 16,7 5,6 0
ÄLGSTÖTENS ERIKSEN FREDRIK 2 4 4 37 27 12,1 0 10,5
JÄMTODLARNS GUSTAFSSON MICAEL 2 2 2 15 26,7 27,3 0 0
MYRBRÄNNAS SJÖDIN SOFIA 2 2 2 15 26,7 20 0 0
SKOVELHORNETS KARLSSON NILS KARLSSON ANNA- 2 5 5 38 26,3 18,2 31,8 0
STRÖMARENS LINDVALL HÅKAN 1 2 2 19 26,3 12,5 22,2 22,2
NÄSFJÄLLETS ERIKSSON STEFAN 3 4 4 27 25,9 19,2 8,3 0
VANSKOGENS SVENSK PER 2 4 4 27 25,9 20 12,5 12,5
DJUPMYRBÄCKENS RASK ERIK 1 3 2 20 25 12,5 0 0
EDSTABERGETS BRANDELIUS LARS 2 2 2 20 25 22,2 16,7 16,7
GANSEVALLENS NORLING ÅKE 1 3 3 16 25 14,3 0 33,3
HÖGARTORPETS NILSSON GUNNO 2 3 3 20 25 23,1 0 12,5
KVISTBROSKOGENS LEÜ MARCUS LEÜ MIRIAM 1 2 2 8 25 37,5 0 33,3
MULLRAMLETS LINDBERG ERIK 1 2 2 12 25 10 50 33,3
NORDANMARKENS JÖNSSON FREDRIK 2 3 3 20 25 16,7 18,2 0
NORE LÅNGMONS EDVARDSSON MIKAEL 2 2 2 4 25 50 0 0
SÖROMDELLENS SVENSK TORD 2 4 4 28 25 8,3 0 5,6
UTEGÅRDENS HEDMAN JOHAN 1 3 3 24 25 4,8 14,3 0
JÄMTGÅRDENS STRÖMBÄCK ROBERT ÅSTRÖM ANNE-LI 2 6 6 34 23,5 9,1 19,2 8
JÄRHAGENS JARMELID NIKLAS 1 2 2 17 23,5 6,7 9,1 0
KVARNBERGETS FRANSSON PIERRE 1 2 2 17 23,5 10 16,7 20
ÄLGLUSEN PETTERSSON JOAKIM WIDELL MARIE- 2 3 3 17 23,5 0 16,7 16,7
LURVHOLMENS RÖNNHOLM MARKUS 1 2 2 13 23,1 25 0 0
UMALYCKANS CARLSSON CHRISTER KARLSSON 1 2 1 22 22,7 0 0 0
USTERYDS GUSTAVSSON JAN 3 6 5 44 22,7 20,6 26,3 0
LYARSTENENS JOHANSSON TORBJÖRN 2 4 4 31 22,6 12 0 0
RÖDEBUANS RHODIN ÖRJAN RHODIN JOHAN 2 6 5 31 22,6 27,6 5 5,9
BEARDBASS NORDELL EVA-LENA NORDELL HENRIK 1 2 2 18 22,2 25 0 0
BJÖRKBERGETS ROBERTSSON MORGAN ROBERTSSON 2 4 4 27 22,2 30 20 0
NAGGMONS ANDERSSON URBAN 1 3 3 18 22,2 23,1 0 14,3
OTTSJÖNS BOGG MARCUS 1 2 2 9 22,2 0 0 0
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TJUVJÄGARNS HOLMSTRÖM OVE 2 3 3 27 22,2 33,3 0 7,7
VAJSJÖLANDETS NORDGREN ULRIKA 3 6 6 36 22,2 22,9 0 7,4
ÄLGFORSENS FORS INGVAR FORS ULLA 4 9 9 45 22,2 12,1 0 0
SJUNGARKLÄPPENS ERIKSSON MATTIAS ERIKSSON SVEN- 2 6 6 32 21,9 22,2 12,5 0
BJÖRNSPÅRETS GRANBERG EVETOVICS THOMAS 1 2 1 14 21,4 0 0 0
KAAMOLANDETS SNELL PATRIK SNELL OTTILIA 1 2 2 14 21,4 20 0 0
ÅKERSBERGS EKLÖF LALITH 1 2 2 14 21,4 9,1 0 50
EKMOSSEN'S NILSEN JOHN 2 3 3 19 21,1 18,2 0 0
FOLKESSONS FOLKESSON PER 1 3 2 19 21,1 30,8 10 10
ELDSJÖNS OLSSON JOAKIM AGELIN OLSSON LENA 3 6 6 48 20,8 20,5 18,2 3,1
JEMT CRAFT KRISTENSSON TORBJÖRN 3 3 3 29 20,7 5,9 8,3 0
FETSOCKANS BOSTRÖM RASMUS 1 2 1 15 20 12,5 0 0
MADESJÖS SANDGREN FREDRIK 1 2 2 10 20 0 0 0
SJÖBODVIKENS DOMEIJ MICHAEL 1 2 2 10 20 16,7 0 0
SKENÄLGENS WIKSTRÖM STEFAN 1 2 2 15 20 35,7 0 8,3
SMEDJEPLANS ALLANSSON SVERKER 1 2 2 5 20 0 33,3 0
ÖGAT'S ALVARSSON RASMUS 1 2 2 20 20 30,8 14,3 16,7
FISKTJÄRNLIDENS LINDKVIST KRISTER LINDKVIST EMIL 3 4 4 26 19,2 0 0 0
HÄSTMONS OLAUSSON HENRIK 2 3 3 21 19 12,5 14,3 0
DIGRÅS NÄSMAN ÅKE 2 2 2 16 18,8 0 0 0
LEGDSJÖBERGETS ISACSSON FREDRIK 1 4 4 32 18,8 3,8 9,5 19
LILLVARPETS BÅTNÄS ANDERS 1 2 2 16 18,8 41,7 0 0
LJUNGMYRENS LARSSON KJELL 2 3 3 16 18,8 10 0 0
LYCKKÄRRETS HOLMGREN JOHNNY 1 2 2 16 18,8 33,3 0 66,7
SENÅSAS LARSSON HENRIK 1 2 1 16 18,8 0 0 0
HÖMYRBERGETS VENNBERG FREDRIK 1 3 3 27 18,5 4 15,4 0
TIMMERMONS VIKNER JERRY 2 3 3 27 18,5 22,7 0 0
BUREÄLVENS LARSSON PÄR 1 3 3 22 18,2 5,6 100 0
PASSBOS DROTTZ BJARNE 2 4 4 33 18,2 6,3 0 0
SJÖDYNS WICKSELL ROLF 1 2 2 11 18,2 0 0 0
LYCKE KÄLLARNS MÅRTENSSON BORIS 2 6 5 51 17,6 2,9 0 0
VIAGRAS RENSTRÖM MATS-ÅKE 2 4 4 29 17,2 16,7 11,8 6,3
BROMÉEJEMTANS BROMÉE SJÖBERG INGA-LIS 1 2 1 12 16,7 16,7 0 0
FLAKABÄCKENS BERGGREN BÖRJE 1 2 2 12 16,7 14,3 0 0
LÅNGASINNETS DAHL EMIL DAHL LARS-ARNE 2 2 2 12 16,7 0 0 20
MÅRDBERGETS BACKLUND JÖRGEN JONSSON CATRIN 1 2 2 18 16,7 0 0 0
NOLRUNS PERSSON ROGER 2 3 3 6 16,7 0 0 0
RAMSTRÖMENS RAMSTRÖM LARS-ERIK 1 2 2 6 16,7 0 0 0
RYDA TALLENS FORSBERG TORBJÖRN 1 2 2 18 16,7 35,7 0 0
SKRÄCKEN'S LUND ROGER 1 2 1 12 16,7 16,7 0 0
GRENÅDDENS NORÉN MATTIAS 1 2 2 19 15,8 9,1 25 50
HAGASKOGENS HARDARSSON MIKAEL HOLLBERG 1 2 2 13 15,4 0 0 0
PERMINGS PERMING JAN 1 3 3 26 15,4 19,2 10 0
HÄLLEBÄCKS JANSSON ANDREAS 2 4 4 33 15,2 9,1 25 16,7
DIGERHÖJDENS JONSSON MATTIAS 1 2 2 20 15 6,7 12,5 12,5
DIHEKAS FURVIK GUNNAR 2 3 3 20 15 33,3 0 25
DRAGTJÄRNSBERGETS STRÖMGREN ANDERS 2 3 3 28 14,3 21,4 28,6 0
GUSJÖNS JONSSON MICAEL 2 3 3 21 14,3 12,5 14,3 0
HUNDSJÖBÄCKENS BOSTRÖM MATS 1 2 2 7 14,3 0 0 0
JÄMTLANDETS GATEL JOHN 2 3 3 28 14,3 22,7 16,7 16,7
KLÖDDENS RÅDSTRÖM CHRISTER 1 2 2 21 14,3 10,5 7,7 16,7
KRONOJÄGARN SJÖQUIST RONNY 1 2 1 7 14,3 33,3 0 0
MAJMYRBÄCKENS BRORSSON ERLING 2 4 4 21 14,3 6,3 37,5 0
MOSSHULTANS ANDERSSON PER-OLA 1 2 2 14 14,3 10 12,5 25
ONSJÖBYNS TORSTENSSON LARS 2 2 2 14 14,3 0 0 0
TYSTNADENS SÖDERSTRÖM DICK 2 2 2 7 14,3 0 0 0
RYVIKENS THORUD JAN-ANDERS 3 5 4 43 14 6,3 21,4 23,1
KLOTSKALLETS ANDERSSON RICKARD 2 4 4 36 13,9 12,5 13,3 6,7
ÄLGSTUGAN'S FORS LARS-GUNNAR 5 13 11 95 13,7 19,7 19,4 6,5
KRÅKDALENS STRINNHOLM MARKUS 2 2 2 15 13,3 0 0 50
SÖRBODSVALLENS EMILSSON STEFAN 1 2 2 15 13,3 7,7 0 0
KVISTGÅRDENS QVIST MIKAEL NORDSTRÖM GLENN 1 2 2 23 13 16,7 11,1 0
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Kennelnamn Ägare ar ar ar mmor Pris % CK % % %

AKKANLANDETS VIKTORSSON JONAS 1 2 2 16 12,5 44,4 0 0
BRÄNTBACKENS ARVIDSSON SVEN ERIC 1 2 2 8 12,5 28,6 0 0
FLÖTMARKENS NILSSON OLOF OLSSON NILS 3 3 1 16 12,5 10 66,7 25
HÄSTUDDENS FORSBERG STEFAN 1 2 2 8 12,5 12,5 0 0
JAKTKULANS KARLSSON TOMAS 1 2 2 8 12,5 16,7 0 0
SKAMANDROS ANDERSSON ÅSE 1 2 2 16 12,5 14,3 0 0
SKÄGGDALENS JOHANSSON LARS 1 2 2 16 12,5 12,5 0 0
STENRUETS GUSTAFSSON MIKAEL 2 2 2 16 12,5 7,1 0 50
STORLIDENS ISAKSSON ANDERS ISAKSSON ANITA 1 2 2 8 12,5 0 0 0
TILJEHOLMEN'S MORIN ANDERS MORIN KERSTIN 1 2 2 16 12,5 15,4 16,7 0
JAKTLÅGANS GUSTAFSSON ANNA PETTERSSON TOM 1 2 2 17 11,8 37,5 0 0
NORRLANDS GUIDENS SUNDBERG NIKLAS 3 6 6 44 11,4 13,8 7,7 7,7
HÄNGLÄPPEN'S GÖTESSON PER-ERIK 2 3 3 9 11,1 25 0 50
KÄRSMIRENS SIGFRIDSSON CHRISTER 1 2 2 18 11,1 20 33,3 0
LAVAÄLVENS EDLUND LINDA EDLUND LARS 1 2 2 18 11,1 14,3 0 25
SPACKAMYRENS HJERPE KURT 1 2 2 9 11,1 0 0 0
TOLVSJÖ'S PERSSON DANIEL 2 4 4 36 11,1 11,1 0 0
BRUSHÖJDENS NILSSON BENGT 3 7 6 58 10,3 3,1 27,8 5,6
SLÄTTBÄCKENS GRUNDSTRÖM FREDRIK 1 3 3 29 10,3 11,1 0 11,1
BROBACKHEDENS VESTERLUND SVEN ERIK 1 2 1 10 10 0 0 0
ITÄHARJUN NYKÄNEN TARMO 2 4 3 30 10 0 33,3 50
ACKERS ACKERSTIERNA STEPHAN 16 37 12 284 9,9 17,5 26,2 11,7
LOKADALENS PERSSON JÖRGEN PERSSON KERSTIN 2 4 4 43 9,3 10,5 40 0
HUSOMBERGETS MOJANIS ANDERS 1 2 2 11 9,1 0 0 0
IMENS HALVARSSON SUSANNE 1 3 3 22 9,1 16,7 10 30
KROKTJÄRNS STENVALL PER-OLOF 1 2 2 11 9,1 0 0 0
KRYCKLANS ANDERSSON NILS-GUNNAR 1 2 2 11 9,1 0 0 0
RÄMNASTIGENS GÖRANSSON BENGT-ERIK 1 3 3 33 9,1 11,1 14,3 0
STORMYRHAGENS HILDINGSSON PÄR HÅKAN 1 2 2 11 9,1 25 0 0
BOSSMÅLAS ALLANSSON KENT 1 3 3 23 8,7 30 0 25
BÅTHÄLLANS KRISTRÖM JONAS 1 2 2 13 7,7 16,7 0 0
MYRFAJTENS WERDIEN ROLAND WERDIEN SUSANNE 1 2 2 13 7,7 20 100 0
SALMENJOKIS RANTATALO PETER 2 5 5 26 7,7 6,7 20 60
SUNDELUNDS TJÄRNBERG LENNART 2 2 2 13 7,7 0 0 0
FISKBERGETS MALMIN HÅKAN 3 11 5 93 7,5 12,2 25 0
BLAIKENS NILSSON NILS OVE 1 2 2 14 7,1 0 0 0
MISS LADYS FLORÅ CHRISTER FLORÅ PETCHES 1 2 2 14 7,1 16,7 0 0
SVINAFALLETS LINDH CRISTER 1 2 1 14 7,1 0 0 0
TOSSÅSFJÄLLENS ZACKRISSON MIKAEL 1 2 1 14 7,1 16,7 0 0
HÄLSINGEJÄMTEN GUNNARSSON STEFAN 1 2 2 15 6,7 0 20 20
STENAMOSSENS TORSTENSSON BO TORSTENSSON JAN 2 4 4 30 6,7 4,8 20 0
HUSÅDALENS SUNDQVIST DANIEL 1 2 2 16 6,3 8,3 0 0
VISTÅNS LINDSTRÖM TORBJÖRN 2 2 2 16 6,3 9,1 50 16,7
VATTENBERGETS ENGSTRÖM TURE SILJEHOLM YLVA 1 3 3 17 5,9 13,3 0 0
LÖVFJÄLLETS LÖFSTEDT MIKAEL FJELLSTRÖM 1 2 2 18 5,6 0 0 0
DJUPTJÄRNS PÅLSSON ÖRJAN 1 2 2 19 5,3 18,8 0 25
LÅNGBOFJÄRDENS WIKSTRÖM JIMMY WIKSTRÖM ÅSA 2 2 2 19 5,3 0 0 0
JÄMTESJÖNS GUSTAFSSON FREDRIK GUSTAFSSON 3 7 4 63 4,8 0 27,3 10
HÄLSINGESKOGENS ENVALL KARL-ERIK 3 3 3 22 4,5 0 0 0
BOSTDOGG'S SANDBERG YVONNE 2 4 4 26 3,8 12,5 0 25
FALLASKOGENS JOHANSSON HANS 2 5 5 36 2,8 0 0 0
BJÖRNDAMMENS PETERSSON BJÖRN 1 2 1 9 0 0 0 0
BÄCKMYRAS MICKELSSON BENGT 1 2 2 10 0 0 0 0
BÖLBERGSÅSENS DAHL KENTH-OVE 1 2 2 18 0 0 0 0
FJÄLLJÄGARNS JOHANSSON THOMAS 2 2 2 7 0 0 0 0
FRÄKERMYREN'S CARLSSON ERIKA 1 2 2 17 0 0 33,3 0
GOKKBACKENS RENSTRÖM TOMAS 1 2 2 11 0 0 0 0
HILLKLINTENS PLAN LARS 1 2 2 7 0 28,6 0 0
HUMMELSÄTERS NORMAN TORBJÖRN 2 3 2 13 0 25 25 0
JAKTSKOTTETS SPERS ANNA NISSES-GAGNÉR 1 2 1 11 0 0 50 0
JÄMTDREVETS MATTSSON NICKLAS 2 2 2 13 0 16,7 66,7 0
JÄMTLYCKANS BERGGREN INGE 2 3 2 18 0 50 50 0
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Kennelnamn Ägare

Tik 

ar

Kull 

ar

Han 

ar

Avko

mmor Pris % CK %

HD-Fel 

%

AD-Fel 

%

KLÖVSJÖNS MATTSSON STAFFAN 1 2 2 8 0 0 0 0
KULLERBACKENS KARLSTRÖM MAGNUS KARLSTRÖM 1 2 2 10 0 0 0 0
KÄRRSEBÄCKENS KARLSSON SÖREN 1 2 2 16 0 28,6 0 0
LÅNGTJÄRNETS OLSSON CONNY 2 3 2 18 0 25 33,3 0
MELLANMYRBÄCKENS PERSSON PEDER 1 3 3 18 0 12,5 0 0
NOLSTERBYS LÖWÉN LAGE LÖWÉN JOHN 2 2 2 6 0 50 0 0
NORRJÄGARNS ELIASSON STEFAN 1 2 2 18 0 0 0 25
RIGÅSENS STRÖMSTEDT MATS 2 2 2 10 0 0 0 0
RÅTJÄRNS DAHLSTRÖM MATHIAS 1 2 2 8 0 0 0 0
SJÖSTENS SJÖSTEN BENGT 1 4 3 18 0 0 66,7 0
SKALBUANS ÅSLUND LARS GÖRAN 1 2 2 13 0 0 0 0
SKANSMOBACKENS KLAESSON KRISTER 1 2 2 10 0 0 0 0
SOLÖGATSJAKTHUNDAR BLOM VERONICA BLOM PETER 1 2 2 9 0 0 0 0
STORFLÖTTENS ANDERSSON JAN LÖTHMAN ISABELLE 1 2 2 16 0 23,1 0 0
TALVIMAAS STÅLNACKE ANNA STRANDGÅRD STINA 2 3 2 20 0 25 0 0
TRANMARKENS WALLENTINSON UNNI 1 2 1 16 0 0 0 0
TÄMNÄSUDDENS ENGLUND JONNY 1 2 2 16 0 0 0 0
URORRES JONSSON LARS-GUNNAR 2 2 2 7 0 16,7 0 0
VIVANÄSETS GLANTZ GUNNAR 1 2 2 10 0 0 0 0
ÄLGDRÅPARENS LARSSON BENGT-ÅKE 2 2 2 15 0 0 0 0
ÄLGHÖJDENS BOOK ARNE 1 2 2 11 0 0 0 0
ÄLGNABBENS OJA BÖRJE TAAVO JOHANNES 1 2 2 6 0 0 0 0

Jämthundklubbens elitlistor
Dessa listor är tänkt att var en vägledning till hundar som avlar bättre än rasgenomsnitt. De 
är gallrade efter index på skalltid. Men vill man gallra på annat sätt så kan man ladda ner 
listan på vår hemsida och gallra den efter de egenskaper man önskar. 

Kriterier
Hundar som är max 10 år. 
Minst 29% meriterad avkomma.
Minst 30% röntgade på ED och HD.
15% eller mindre andel avkommor med HD fel.
15% eller mindre antal avkommor med AD fel.
Minst 3 kullar och max 15 kullar.
Minst 11 avkommor som är minst ett år gamla.  
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“Som liten var jag väldigt intresserad av hästar jag 
var nog en liten pojkflicka. När man såg att pappa 
satte på sig stövlarna så var man tvungen att vara 
snabb för att hinna med ut till skogen”.

Lindas far var den som gav goda råd. Fadern nötte in 
lärdomar så som; -skäller det på ett berg, tänk på att 
vinden drar uppåt om du ska gå in på ståndet. Han 
var också den som lärde henne att ta god tid på sig 
vid ansmygningen.

”Ett av mina första jaktminnen i skogen var när vår 
finnspets som också skällde älg, var borta i över 20 
min. Pappa sa då alltid, nu skäller han älg. Mycket 
riktigt jag hörde han skälla mot Gransjöberget. Jag 
var den som fick vara min lomhörda pappas öron. 
Nja sa pappa, då skäller han åt motsatt håll för det 
brukar eka mot berget. Vi smög oss på ståndet, och 
fick se finnspetsen jobba med en ko med kalv. Men 

den stod på andra sidan rågången den gången. Det 
var spännande att få vara med om detta i den åldern”.

År 1999 fick Linda överta en ungtik av sin far. Det 
var Skoga, uppfödd av Hans Nordin. ”Det var en bra 
linje, sedan rullade det på”, berättar Linda. En hund 
hon aldrig glömmer var Smulan. Hon var hårdare än 
hårdast. Vid 12 veckors ålder stod hon och skällde på 
hästar i en hage. När Smulan skulle ur hagen så fick 
hon ström i sig, så någon fick gå in och leda henne 
ut därifrån. Linda befarade att det var kört med den 
hunden. Men några dagar senare så stod hon och 
skällde på hästarna igen. Vid 6 månaders ålder så 
började hon skälla älg. 

”Jag minns att jag gick på ett av hennes första stånd 
med min son i en sele på magen. När vi var framme 
så vaknade sonen och började skrika och då skenade 
älgen”. Linda beskriver sig som en person som går 

Mitt intresse för jakt började 
väldigt tidigt, redan vid 6 årsål-
dern”, berättar Linda och beskriv-
er sig samtidigt som pappas flic-
ka. Linda växte upp på 70-talet, 
det var den tiden då det ej fanns 
några datorer som konkurrerade 
om intresset. Text: Gunilla Öberg

Gransjö-  
bergets 
kennel 
Linda Marklund             
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in för det hon gör och som är extrem ljudkänslig och 
ljudmedveten som person. ”Jag minns en gång när jag 
hade köpt ett par jaktbyxor av ett känt märke som kosta-
de närmare 4,500kr. Första gången jag skulle smyga mig 
på ett stånd med byxorna på mig, så lät det så förbannat! 
Snacka om att jag blev arg”, skrattar Linda.

Hon har sina jaktmarker utanför knuten. Där jagar 
Lövlidens jaktlag på 5,500 ha. Utöver det jagas det i ett 
mindre jaktlag vid kusten. ”Där finns det några tjejer som 
jagar också, så där får man känna sig som prinsessan på 
ärten. Gott med älg är det där, och jaktlaget brukar grilla 
hamburgare på lördagarna. Det är verkligen en mysfaktor”.

Just nu är det bråda tider på Gransjöbergets Kennel! Ti-
karna Kita och Indra löper, så det planeras för fullt inför 
framtiden. ”För föryngringen måste man ju tänka på”, 
avslutar Linda.

S29946/93 SE J SKOGA              
U: Zally                                    
E: Stell                                      

S36281/2007 SE J(LÖ)CH GRANSJÖBERGETS 
SMULAN
U: Gransjöbergets Wilma
E: Ullisjaurlandets Ragg

SE32896/2013 SE J(LÖ)CH GRANSJÖBERGETS 
KITA
U: Gransjöbergets Smulan
E: Hänsjöns Kodiac

SE31726/2016 J GRANSJÖBERGETS INDRA
U: Gransjöbergets Kita
E: Kougstabackens Ingvar                                                             
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Teknik för hela jaktlaget

Tracker Artemis
Marknadens modernaste hundpejl? Nu med  
uppgraderad programvara och nya funktioner. Två  
nätverk, IoT och 2G, skapar stabilitet och möjligheter. 
Sist men inte minst. Artemis ”smarta” funktioner sköter 
bl.a sändarens programuppdatering automatiskt.

• Spela in hundens skall

• Dela skallet med vänner

• Skallet lagras i hundens spår

Tracker Hunter 6
Helt nyutvecklad och användarvänlig programvara, som 
bygger på senaste tekniken. Programmet är det samma 
för både Android och iPhone. Många funktioner kommer 
du att känna igen. Tracker Hunter 6 är helt enkelt  
ett snabbare och modernare system. 

• Gruppfunktioner
• Stort utbud av kartor
• Hundar, vänner och pass

Och mycket annat

För en första BETA-lansering,  
se facebook den 2 juni.

Tracker fortsätter att utveckla smarta produkter 
som syftar till att ge din jakt en ytterligare
dimension. Ny programvara och vidare- 
utvecklad sändare, två av årets höjdpunkter.

Följ oss på sociala medier eller www.tracker.se

creo
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För att 
jämthundar  
är speciella

Vill du veta mer? Ring 0775-88 88 88 eller gå in på agria.se för att hitta din lokala säljare.
Agria Djurförsäkring är Länsförsäkringsgruppens specialistbolag för djur- och grödaförsäkring.

Hos oss får du en specialanpassad försäkring för din hund, som tar hänsyn till just den  

rasens specifika behov. Vi har fört skadestatistik över de flesta hundraserna i Sverige  

under många år och det är den erfarenheten som gör att vi kan anpassa försäkringen  

efter de utmaningar som din hund möter i vardagen. 

 Är din hund lite äldre? Inga problem, vi försäkrar självklart äldre hundar och du får  

samma veterinärvårdsbelopp genom hela hundens liv.

creo
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Allt började 2013 med 
Kolarbergets Calla. 
”Det var Johan Ols-
sons fel”, säger Nick-
las Syrén och skrattar. 
Nicklas var ute efter 
en tikvalp och fast-
nade för parningen 
mellan Söromdellens 
Izzi och Tuike Salon 
Wallu. Hem kom en 
tikvalp vid namnet 
Kolarbergets Calla. 
Text: Gunilla Öberg

Calla blev JCH vid 1 år och 
9 månade. Nicklas beskriver 
att hon är en division värre än 
sin dotter Ipzie när det gäller 
jaktlust. Men inte lika effektiv 
som Ipzi. ”Calla är en så nära 
jaktmaskin som man kan kom-
ma”, säger Syrén. 

Därefter så parades Calla. 
Nicklas sökte efter en täckhund 
som var jaktstark med ett bra 
sök samt fallenhet för snabba 
omställningar. Valet blev Stånd-
fasts Alfons. Kullen föddes och 
valparna flög ur boet, till sina 
valpköpare, men en av avkom-
morna skulle inte lämna gården 
vid Mottibäcken för gott.

Ipzie var en valp i L-kullen som 
Nicklas fick köpa tillbaka när 
hon var 17 mån. ”Det valet ång-
rar jag inte idag”. Ipzie gjorde 
inte så stort väsen av sig som 
unghund, och hennes första tid 
i skogen kunde inte liknas vid 
en dans på rosor. Hon kunde 
stå tyst med älgarna i timmar 
för att sedan lämna efter ett tag. 
Proppen ville inte släppa. Till 
slut beslutade sig Nicklas för att 
släppa dit Calla, vilket visade sig 
vara ett bra beslut. Det gick ett 
tag, men så började Ipzie skälla! 
Det skulle komma att visa sig 
att Ipzie var en hårdhudad tik. 
Proppen hade släppt men första 
säsongen blev fortsatt kantad 
av motgångar. Tiken blev bland 

Mottibäckens 
L-kull

”Katter 
har nio liv, 
men Ipzie 
verkar ha 

haft många 
fler samt ett 
stort mod” 

Ipzie
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annat sparkad i september och i no-
vember råkade hon ut för en halsin-
fektion. ”Men värst var det när hon 
blev snittad av ett vildsvin och behöv-
de sy 200 stygn förra hösten, efter två 
månader i karens så fick jag skjuta en 
älg för henne”, berättar Nicklas.

Katter har nio liv, men Ipzie verkar 
ha haft många fler samt ett stort 
mod. Nu är hon 4 år och fullfjädrad. 
Ipzie blev i år Bergslagens bästa hund 
och ska kvala till SM i höst. 

Året 2018 så bestämde sig Nicklas 
för att para Ipzie med Piteälvens 
Motto. Ipzie fick nio valpar som döp-
tes till namn på L. L-kullen skulle 
visa sig bli en framgångssaga av stora 
mått.

I dag är kullvärdet 9/9, varav 7 
avkommor blev JCH före 1 år och 9 
månader. Nicklas beslutade sig för att 
behålla tikvalpen Luna som kunde 
titulera sig som JCH vid 1 år och 8 
månader. 

Mattias Edling är ägare till Motti-
bäckens Lord. Edling tycker att hans 
hund har ett enormt driv och stor vilja. 
”Lord jobbar aktivt med älgarna och 
då får man skjuttillfällen”, säger Matti-
as. Hur många han sköt första hösten 
för Lord vill han dock inte säga.

Anders Bergqvist hund Mottibäckens 
Leffe säger att han har inkallning på 
sin hund utan att ha tränat honom 
till det. ”Leffe är den snabbaste 
hunden jag haft. Riktigt duktig på 

att ställa älg i upptaget samt efter 
stöt, det visar på vilken lust, vilja och 
motor han har”, säger Anders.

Andreas Hedlunds tik Mottibäckens 
Lirka visar sig också ha ärvt samma 
snabbhet och snabba omställningar. 
Knappa 200 m springer hon innan 
det blir en omställning. När man 
pratar med hundägarna så är snabbt 
sök, snabba omställningar och trevlig 
mentalitet signifikativt för L-kullen. 
Man brukar säga att bakom varje 
framgångsrik hund så döljer sig en 
hjärna. Själv skrattar Syrén bort det 
och säger lite försynt, ”Jag håller på 
turen”.

Leffe Lord

Lirka Calla Luna och Ipzie
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TILLSAMANS ÄR VI STARKA
Jämthundsklubben är en rasklubb som arbetar för att tillvara jämthundens specifika intressen 
inom bland annat avel, jakt extriör. Klubben arbetar också för att bevara och utveckla rasens 
specifika egenskaper samt informera och sprida kunskap om rasens egenskaper.

Som medlem i Svenska Jämthundklubben får du
• Klubbtidningen 2 gånger per år

• Ta del av klubbens kompetens och kunnande om rasen

• Länk från klubbens hemsida till egen kennelsida

• Hjälp med val av täckhund när du vill para din tik

• Stöd och råd i andra avelsfrågor

• Hjälp med valpförmedling och annonsering via hemsidan

Medlemsavgifter :
Fullvärdig medlem: 250 kronor
Familjemedlem: 50 kronor

Vid ansökan om medlem eller frågor. Gå in på hemsidan, där finns den information du behöver. 
Klicka dig fram till den info som önskas. 

Välkommen!
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Prislista
Uppslag 6 000 kr
Helsida på 4 000 kr
Halvsida 3 000 kr
Kvartsida 2 000 kr
Åttondelssida 1 500 kr

De annonsörer som köper i båda tidskrifterna får 
30% rabatt. Medlemmar som önskar annonsera avels, 
valpannonser har alltid 30% rabatt.

Annonsansvarig
Dennis Sundberg, sundberg.dennis@hotmail.com
070-783 55 94

Utgåvor
Nr 1. Februari
Nr 2. Augusti

Format 
Uppslag 450x298mm + 5 mm utfallande
1/1 sida 225x298 mm + 5mm utfallande
1/2 Sida liggande 185 x 120 mm
1/2 Sida stående 90 x 254 mm
1/4 sida liggande 185x59 mm
1/4 sida stående 90x120 mm

Annonsprislista Jämthunden
Jämthundklubben är en rasklubb under Svenska Älghundklubben / Svenska kennelklubben. Klubben har ca 
2000 betalande medlemmar vilket gör klubben till den största rasklubben i Sverige. Jämthunden som ras är 
Sveriges tredje största ras och förknippas starkt med vår största jaktform älgjakten.

Att synas i Jämthunden ger Ert företag tillgång till människor som verkligen satsar hårt på sin hobby och 
ofta väljer de bästa produkterna. Vill man nå dessa jägare som dessutom ofta är förebilder i sina respektive 
jaktlag så är Jämthundklubbens medlemstidning Jämthunden ett bra media.

Svenska 
Jämthundklubben

250 kr (familjemedlem 50 kr). Sätts in på pg/nr 1862899-0 
Svenska Jämthundklubben. Gå in på hemsidan och anmäl dig, 
www.jamthundklubben.nu. Under fliken “bli medlem” fyller 
du  i namn, adress, telefonnummer samt e-postadress. Sätt in 
medlemsavgiften samtidigt. Därefter kommer ett välkomst-
brev samt det senaste numret av tidsskriften Jämthunden.

Intresserade från Norge och Finland ska använda sig av 
pg-numret + dessa bokstäver och siffror: IBAN: SE16 9500 
0099 6026 1862 8990, BIC: NDEA SESS 

Så här blir jag medlem i 

www. jamthundk lubben . se

creo
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KLÄDER FÖR
ÄLGHUNDFÖRAREN

harkila.com  

HÄRKILA MOOSE HUNTER

Härkilas produkter säljs hos auktoriserade Härkila återförsäljare. Du hittar närmaste återförsäljare på www.harkila.com

Moose Hunter är en kollektion som är speciellt för älghundföraren. Den innehåller undertröja 
i stretchande tunt funktionsmaterial, supertyst stretchande fl eecetröja med huva, en vändbar 
dunväst som håller dig varm då du passar samt jacka och byxa i tyst GORE-TEX tyg som gör att 
du håller dig torr i alla väder. Även handskar, keps och ansiksmask hör till serien. Dessutom har vi 
tagit fram en superlätt och underhållsfri hundförarkänga. Läs mer om våra hundförarkläder www.
harkila.com eller varför inte besöka din jaktbutik för att prova Moose Hunter serien.

Moose Hunter jacka

Str. 46-58 · Kr. 5.995:-

Moose Hunter byxa

Str. 46-58 50/31”-56/31” 

· Kr. 4.495:-

Moose Hunter fl eece

Str. S-3XL · Kr. 1.995:-
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